
VERBALE DEL 01 LUGLIO 2016

L'atttro 2A16, il giorno 01 del mese di Luglio si è riunito presso

Consiglio della II Circoscrizione giusta convocazio'e, a no'na di

prot.1027244 det 17 giugno 2016, in seduta di prosecuzione, per

o.d.G.

Presiede la seduta il Vice Presidente Inzerillo.

E' assistito dal SegreÉario I'Esp. Amm.vo Sig.ra. Anna Maria Geraci.

Redige il verbaie il Coll. Amm.vo Sig.ra Anna Maria ì/entirniglia.

Il Presidente lnzeri!lo chiama l'appello alle ore 09,55 e risultano presenti i seguenti consiglieri:

Cangelosi, Cardella, Colletti, Giocaliero, La Valle, Marchese, Sala, Savoca, Scarlata e Terzo. Risultano

assenti i Consiglieri Di Fazio, Duminuco, Greco, Guaresi e il Presidente Tomaselli.

Verificata la pre senza del numero legale il Presidente dichiara aperta la seduta.

Alle ore 10,0S entra il Consigliere Greco.

Prende la parola il Consigtriere Marchese, il quale chiede al Presidente di informarsi con I'Azienda RESET se

per capitolato hanno anche lo spazzamento. Ieri si trovava a Mondello e ha visto 6 operatori di questa azienda

che stavanc puiendo la strada. Se è previsto questo servizio chiede l'impegno costante di qualche unità presso

il territorio della Seconda Circoscrizione che sotto questo punto di vista è insufficiente e in alcuni pu'ti
totalmente inesistente.

Prende [a parola ii Consigliere Sala, il quale ribadisce per 1'ennesima volta lo stesso problerna di via prospero

Favier. Oitre ai disagio dei cassotÌetti, ieri si è accorto che vi sosta il camion della RAp per la r-accolta dei

rifiuti ingombranti e quando manca il mezzo la gente continua a portare rifiuti ilgombranti formando cataste.

Pertanto in quella zoxla c' è la presenza costante di rifiuti ingombranti e anche di cassolefti fatiscenti, mentre i

cassonetti nuovi scno stati collocati finora solo nella zona Bandita.

Poiché all'odG è previsto il parere sul piano Triennale oo.pp., chiede

rifacirnento de1 rnanto stradale di via Emiro Giafar, così quando si

di prelevare una sua mozione per il

approva il programma si può fare

riferimento alia mozione.

ì,

Alle ore 10,S5 escono i Consiglieri Colletti e Marchese. 
,..

Il Consigliere Savoca sottolinea che il rifacimento del manto stradale non è un intervento che riguarda il
Piano deite OO.PP.

Il Presidelrte [nzerillo ricorda che la via Emiro Giafar è stata inserita nel piano di programmazione per il
rifacirnento del manto stradale nelterritorio della II Circoscrizione già approvato e inviato e cita diverse altre

vie, come ie vie,conte Federico e san ciro nelle stesse condizioni. .-

Il Consigliere Saia continua il suo intervento segnalando che aPiazzaTorrelungà è stata messa la segnaletica

per indicare [o sprofondamento. dell'asfalto. È un fenomeno che si riproponq f.rgquentemente perché sotto il
f



' manto stradale c'è ii vuotc, pertanto chiede al Presiclente di predisporre una nora per capire 
"oru 

rnt|*f iíítt'l
l'Amministrazione che sa di questa anomalia. ì -.-ii i '.,

'.,;..
comunica inoltre di aver presentato una mozione dove chiedeva larealizzazione di una struttura o* "*;;Éii't','.í":'Ciaculli aule per gli alunni frequentanti 1e medie in quanto lazonane è priva. Eventualmente chiede se tale
opera possa essere inserita nel piano OO.pp.

Il Presidente liizerilio dà la parola al consigliere Savoca il quale comunica che da oggi si costituisce il
Gruppo di "Centro della Seconda Circoscrizione" a cui aderiscono lui e il Consigliere Cardella .

Prende la parola il consigiiere Cardella, il quale comunica di essere onorato cli far parte di questo gruppo corl
a capo il Consigliere Savoca.

Il Presidenie trnzerillo augura buon lavoro ai consiglieri Savoca e cardella e dà il benvenuto al nuovo gruppo
"centro della seconda circoscrizione" che avviene in consiglio.

Ii consigliere sala sottolinea che considerato che, I'assetto politico è cambiato, chiede che venga indetta una
conferenza di capigru,ppo.

Alle ore 1S,30 esce ii Consigliere Terzo"

[[ Presidente passa al II punto all'odG: Approvazioni verbali sedute precedenti. passa alla nomina dei
scrutatori La Vaiie, Savoca e Scarlata e il Consiglio approva la nomina alle ore 10,35.

Si dà lettura 'ce1 verbale del 7 giugno 20i6 che viene approvato all'unanirnità per appello nominale alle ore
10'40' Risullane assenti alla votazione i consigiieri Colletti, Di Fazio, Duminuco, Guaresi. Marchese
Terza e il Fresidenie Tornaselli.

AIIe ore 1S,43 esce ii Consigliere Giocaliero.

si dà lettura del verbale del B giugno 2016 che viene approvato all'unanimità per appello nominale alle ore
10,45' RisqÌltano assenti alla votazione i consiglieri colÈetti, Di Fazio, Durninuco, Giocaliero, Guaresi,
Marchese, Terzo e il Presidente Tomaselli.

AIle ore 1s'5s il Fresidente Inzerillo sospende la seduta di Consiglio rinviando la seduta alle ore 12,00.

Alle ore 12,0CI il Presidente Tomaselli dispone I'appello ed essendo il solo presente non apre la secluta.

Il Segretario

anni Inzerillo)

-

Il Presidente


